

సంపుటి -01 సంచిక - 199 మంగళవారం 12 మార్చి 2024 పేజీలు - 4 వెల -03/-

**బిజెపి - టిడిపి - జనసేన
అభ్యర్థుల ఎంపికపై కసరత్తు**

- చంద్రబాబు నివాసంలో మూడు పార్టీల నేతల భేటీ



ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి(మార్చి 11): తెలుగుదేశం, జనసేన, బీజేపీ మధ్య పాత్రు ఖారవ్యంధం సీట్ల సర్దుబాటుపై మూడు పార్టీలు తీవ్ర కసరత్తు చేస్తున్నాయి. ఎవరెక్కడ పోటీ చేయాలన్న దానిపై నేడు మూడు పార్టీల నేతలు చర్చిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ నుంచి అమరావతి చేరుకున్న చంద్రబాబు పవన్ కల్యాణ్, కేంద్ర మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్ తో భేటీ అయ్యారు. సీట్ల సర్దుబాటుపై చర్చించి రెండు రోజుల్లో మలి జాబితా అభ్యర్థుల ప్రకటన చేసేలా చంద్రబాబు ముమ్మర కసరత్తు చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బీజేపీ, జనసేన సీట్ల సర్దుబాటు అంశంపై పార్టీ నేతలతో ఆయన చర్చలు జరుపుతున్నారు. ఎవరు ఎక్కడ పోటీ చేయాలన్న అంశం త్వరలో కొలిక్కి తెచ్చేందుకు మూడు పార్టీల కసరత్తును వేగవంతం చేశాయి. ప్రస్తుతం ఉండవల్లిలోని టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నివాసంలో మూడు పార్టీల నేతలు చర్చలు జరుపుతున్నారు. కేంద్ర మంత్రి షెకావత్, జయంత్ పాండా, శివ ప్రకాష్ పురందేశ్వరి, తదితర బీజేపీ నేతలు చంద్రబాబు నివాసానికి చేరుకున్నారు. ఇప్పటికే తెలుగుదేశం నేతలు అచ్చెన్నాయుడు, అనగాని సత్యప్రసాద్, గొట్టిపాటి రవి చంద్రబాబు నివాసానికి వచ్చారు. జనసేన తరపున పవన్ కల్యాణ్ (పవన్ కళ్యాణ్), నాదెండ్ల మనోహర్ చంద్రబాబు నివాసానికి చేరుకున్నారు. సీట్ల సర్దుబాటుపై ఈ రోజు మూడు పార్టీల మధ్య కీలక చర్చలు జరుగుతున్నాయి. కాగా తెలుగుదేశం - జనసేన - బీజేపీ పాత్రుతో సీఎం జగన్ కు పలుకు మొదలైంది టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి లోకేశ్ అన్నారు. వైసీపీ సిద్ధం సభకు జనాదరణ కరమైందని, అందుకే గ్రీన్ మ్యాట్ వేసి గ్రాఫిక్స్ తో మారు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. అనంతపురంలో నిర్వహించిన శంఖారావం సభలో పాల్గొన్న లోకేశ్ ఈ మేరకు వ్యాఖ్యానించారు. యువతకు, ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన ఏ హామీని వైసీపీ ప్రభుత్వం నెరవేర్చలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జనసేన తరపున పోటీ చేసే మరో అభ్యర్థి పేరును జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ ఈరోజు ప్రకటించారు. నిడదవోలు నుంచి జనసేన తరపున పోటీ చేయటానికి కందుల దుర్గేష్? పేరును ఖరారు చేశారు. ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా జనసేన అధ్యక్షుడిగా కందుల దుర్గేష్ పార్టీలో కీలకంగా ఉన్నారు. తెలుగుదేశంతో పాత్రులో భాగంగా జనసేన అభ్యర్థిగా రాజమండ్రి రూరల్ సీటును కందుల దుర్గేష్ ఆశించారు. అయితే తెలుగుదేశం సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే బుచ్చయ్య చౌదరి ఆ స్థానంలో ఉండటంతో దుర్గేష్ కు న్యాయం చేస్తామని కొద్దిరోజుల క్రితం చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ ప్రకటించారు. ఈ క్రమంలో కందుల దుర్గేష్ కు నిడదవోలు సీటు కేటాయిస్తూ పార్టీ ప్రకటించింది. పాత్రులో భాగంగా 24 స్థానాల్లో జనసేన పోటీ చేస్తోంది. ఇందులో ఇప్పటికే ఐదుగురు అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. తాజాగా కందుల దుర్గేష్ పేరు ప్రకటనతో మిగిలిన స్థానాలు అభ్యర్థులపై త్వరలో స్పష్టత వస్తుందని పార్టీ వర్గాలు వెల్లడించాయి.

వైకాపా మోసాలకు పరాకాష్ఠ

- మేదంపెట్ల సభకు గ్రాఫిక్ తో ముంచారు - టిడిపి నేత లోకేశ్ ఫూటు విమర్శలు

'చంద్రబాబు సూపర్ 6 వాగ్దానాలు ఓ భూటకం!'

- వాస్తవ గణాంకాలతో ప్రజలకు వివరించిన సీఎం జగన్ చంద్రబాబు తన సూపర్ 6కి నిధులు ఎలా సమకూరుస్తారో.. చెప్పగలరా?

ఆంధ్ర ప్రగతి/పులివెందుల(మార్చి 11): చంద్రబాబు ఇటీవలే సూపర్ 6 అంటూ కొన్ని వాగ్దానాలు చేశారు. ప్రస్తుతం మన వైఎస్సార్ సీపీ ప్రభుత్వంలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలతో పాటుగా చంద్రబాబు చెప్పిన ఈ పథకాలను అమలు చేయడానికి అయ్యే ఖర్చును లెక్కించాలని నేను ఆర్థిక శాఖను కోరాను. ప్రస్తుతం అమలు అవుతున్న పథకాల్లో కింది పథకాలు ఏ మాత్రం తొలగించలేని చాలా కీలకమైనవి". ఆ పథకాలు ఇవే. రూ. 24,000 కోట్లతో 66 లక్షల మంది లబ్ధిదారులకు పెన్షన్. రైతులకు రూ. 11,000 కోట్లతో ఉచిత విద్యుత్. రూ. 4,600 కోట్లతో పిడిఎస్ కింద రేషన్ పంపిణీ. రూ. 4,400 కోట్లతో ఆరోగ్యశ్రీ/అసరా/104/108 కింద ప్రజా ఆరోగ్య సంరక్షణ. రూ. 5,000 కోట్ల ఖర్చుతో పూర్తి ఫీజు రీయింబర్స్మెంట్ కింద విద్యా దీవెన, వసతి దీవెన రూ. 2,200 కోట్ల వ్యయంతో సంపూర్ణ పోషణ రూ. 1,900 కోట్ల ఖర్చుతో గోరుముద్దమొత్తంగా ఈ పథకాల కోసం మన ప్రభుత్వం సుమారు రూ. 52,700 కోట్లు ఖర్చు చేస్తోంది. చంద్రబాబు చెప్పిన 'సూపర్ 6' వాగ్దానాల ఖర్చు రూ.73,440 కోట్లు.



దానిని అమలు చేయలేని ఆయనకు తెలుసు. దీనికి తోడు ఇటీవల చెప్పిన బీసీలకు పెన్షన్ కోసం అదనంగా రూ.13,872 కోట్లు ఖర్చవుతుంది. అంటే బాబు 'సూపర్ 6' లో 1 (బీసీ పెన్షన్) కోసం ఏడాదికి మొత్తం రూ.87,312 కోట్లు ఖర్చవుతుంది. "ఈ ఖర్చును ప్రస్తుతం అమలు అవుతున్న కీలకమైన పథకాల ఖర్చుకు జోడిస్తే మొత్తం పథకాల అమలుకు గాను రూ. 1.4 లక్షల కోట్లు చాలా ఎక్కువగా ఉంటుంది. "పరిపాలనలో అద్భుత సంస్కరణలు

ఎన్నికల వేళ.. కేంద్రం చేతికి బ్రహ్మాస్త్రం

ఆంధ్ర ప్రగతి/స్వాధీనీ (మార్చి 11): దేశవ్యాప్తంగా కొన్ని నెలల పాటు హింసాత్మక పరిస్థితులు, దాడులు, నిరసన ప్రదర్శనలకు దారి తీసిన అత్యంత వివాదాస్పదమైన యాక్ట్ జాతీయ పౌరసత్వ సవరణ చట్టం. ఇది మరోసారి తెర మీదికి వచ్చింది. సార్వత్రిక ఎన్నికల వేళ.. వివాదాలకు తెర తీసినట్లు తోచింది. రెండు మూడు రోజుల్లో ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడే అవకాశాలు ఉన్న ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో.. పౌరసత్వ సవరణ చట్టాన్ని బీజేపీ ప్రస్తావనకు తీసుకుని రావడం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. సీపీఎం ఎప్పటి నుంచి అమలు చేస్తూనే విషయంపై కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖ ఓ స్పష్టతను ఇచ్చిందంటూ వార్తలు వెలువడుతున్నాయి. ఈ రాత్రికే పౌరసత్వ సవరణ చట్టం అమల్లోకి తీసుకుని రావడానికి హోం మంత్రిత్వ శాఖ అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. సీఐఐ మార్గదర్శకాలను నోటిఫై చేయబోతోందని, దీనికి సంబంధించిన ఉత్తర్వులు ఈ రాత్రికే విడుదల కానున్నాయనే ప్రచారం దేశ రాజధానిలోనే విస్తృతంగా సాగుతోంది. రెండు, మూడు రోజుల్లో లోక్ సభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల అయ్యే అవకాశాలు ఉండటం వల్ల అంతకంటే ముందే ఈ చట్టాన్ని దేశవ్యాప్తంగా అమలు చేయాలని భావిస్తోన్న నేపథ్యంలో - వాటి



మార్గదర్శకాలను కేంద్రం నోటిఫై చేయాలనే పట్టుదలతో ఉన్నట్టే కనిపిస్తోంది. 2014 డిసెంబర్ కు ముందు బంగ్లాదేశ్, పాకిస్తాన్, అఫ్ఘనిస్తాన్ నుంచి భారతీయ వచ్చిన ముస్లిం వారసులు అంటే హిందువులు, సిక్కులు, జైనులు, బుద్ధిస్టులు, పార్సీలు, క్రిస్టియన్లు భారత పౌరసత్వాన్ని కల్పించాలనే ఉద్దేశంతో 2019లో కేంద్ర ప్రభుత్వం జాతీయ పౌరసత్వ సవరణ చట్టాన్ని అమలు చేయాలని నిర్ణయించిన విషయం తెలిసిందే. అప్పట్లో దీన్ని వ్యతిరేకిస్తూ దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు జరిగాయి. ఆందోళనలు చోటు

చేసుకున్నాయి. రోజుల తరబడి హింసాత్మక పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ప్రత్యేకించి ఈశాన్య రాష్ట్రాల్లో దీనిపై పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు కొనసాగాయి. దీనితో అప్పట్లో దీన్ని తాత్కాలికంగా పక్కన పెట్టింది కేంద్ర ప్రభుత్వం. సీపీఎం వ్యతిరేకంగా పలు రాష్ట్రాలు ఆసెట్లో తీర్మానాలను సైతం చేశాయి. వాటిని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పంపించాయి. ఈ జాబితాలో తెలంగాణ, పంజాబ్, రాజస్థాన్, పశ్చిమబెంగాల్, కేరళ ప్రభుత్వాలు ఉన్నాయి. తమిళనాడు కూడా సీపీఎం అమలుకు పెద్దగా సుముఖంగా లేవు.

విరుగుడుగా వైసీపీ శ్రేణులు ఈ తరహా ప్రచారానికి దిగాయా? లేకుంటే వారు చెబుతున్నట్లు వ్యూహం ఉందా? అన్న అనుమానం అయితే కలుగుతోంది. బిజెపి అంటే ముస్లిం మైనారిటీ వర్గాల్లో ఒక రకమైన వ్యతిరేకత ఉంది. మత ప్రాతిపదిక రాజకీయాలు బిజెపి చేస్తుందని ఈ వర్గాల్లో ఆగ్రహం ఉంది. వీరితో ఎవరు జతకట్టినా ఈ వర్గాలు వ్యతిరేకంగా చూస్తాయి. అందుకే జగన్ గత ఐదు సంవత్సరాలుగా కేంద్ర ప్రభుత్వ పరంగా స్నేహం కొనసాగిస్తున్నారు కానీ.. పార్టీ పరంగా ఎన్నడు బిజెపితో కలిసి నడవలేదు. ముస్లిం మైనారిటీ వర్గాల్లో వైసీపీకి ఎవలేని బలం ఉంది. అయితే తాజాగా పాత్రు చర్యలతో టిడిపీ వద్ద ఉన్న కొద్దిపాటి మైనారిటీల బలం తప్పకుండా చేజారు తోంది. కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో ముస్లిం మైనారిటీ వర్గాల బలమే గెలుపోటములకు కీలకం. అటువంటి చోట్ల మూత్రం ఫలితాలు తారు మారయ్యే అవకాశం ఉంది. చిత్తూరు జిల్లా మదనపల్లె, పేలేరు, నంద్యాల జిల్లా బనగా నపల్లె, నంద్యాల ఆళ్లగడ్డ, అనంతపురం జిల్లాలో కీలక నియోజకవర్గాల్లో ముస్లిం బలం ఆధిక్యం. బిజెపితో తాజాగా టిడిపి పాత్రు పెట్టుకోవడం వల్ల ఆ నియోజకవర్గాల్లో ఇబ్బంది దికర పరిస్థితులు ఎదురొక తప్పదు. అందుకే వైసీపీ శ్రేణులు సైతం బిజెపితో టిడిపి పాత్రు వెనుక పవన్ లేరని.. జగన్ ఉన్నారని ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు. అయితే ఈ తరహా రాజకీయాలకు కేంద్ర పెద్దలు అవకాశం ఇస్తారా? అన్నది ప్రశ్నగా మిగులుతోంది. వైసీపీ శ్రేణులు చేస్తున్న ప్రచారమా? వ్యూహమా? అన్నది వారికే తెలియాలి.

బిజెపితో టిడిపి పాత్రు వల్ల ముస్లిం ఓటు బ్యాంకు దెబ్బతినే అవకాశం ఉందా..?

ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి(మార్చి 11): బిజెపితో పాత్రు టిడిపి శ్రేణులకు ఇష్టం లేదా? కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఆశలు వదులుకోవాల్సిందేనా? ముస్లిం, మైనారిటీ ఓటు బ్యాంకు శత శాతం దూరమవుతుందా? అనలు బిజెపి పాత్రుకు ఒప్పుకున్నది ఎందుకు? ఇలా రకరకాల చర్చలు ఏపి పొలిటికల్ సర్కిల్లో బలంగా నడుస్తున్నాయి. ఏపీ విషయంలో బిజెపి ఆలోచన ఏమిటన్నది ఎవరికీ అంతు పట్టడం లేదు. ఇన్ని రోజులు పాత్రు కోసం ప్రయత్నించిన చంద్రబాబుకు మోకాల దీని బిజెపి అగ్రనేతలు.. ఉన్నఫలంగా ఒప్పుకో వడంపై రకరకాల అనుమానాలు తెరపైకి వస్తున్నాయి. ఏపీ విషయంలో బిజెపి ఆలోచన ఏమిటన్నది అంతు పట్టడం లేదు. ఇప్పుడు ఉన్నఫలంగా జగన్ గద్దె దిగి.. చంద్రబాబు అధికారంలోకి రావాలన్నది బిజెపి ఆలోచన కాదు. 2014 నుంచి 2019 వరకు కలిసి ప్రయాణించాల్సిన చంద్రబాబు ఉన్నఫలంగా బిజెపికి దూరమయ్యారు. 2019లో అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ ఇప్పటివరకు బిజెపికి సహకరిస్తూనే ఉన్నారు. నాడు

ఎన్టీఆర్ భాగస్వామ్య పక్షమైన చంద్రబాబు బిజెపిని దెబ్బతీయాలని చూశారు. కానీ జగన్ ఎన్నడూ బిజెపికి వలెత్తు మాట అనలేదు. రాజకీయంగా డ్యామేజ్ చేసే ప్రయత్నం చేయలేదు. మరీ ఈ లెక్కన చంద్రబాబు కంటే జగన్ బిజెపికి బెటర్. కానీ బిజెపి మాత్రం టిడిపి వైపు వచ్చింది. దీని వెనుక భారీ వ్యూహం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. చంద్రబాబు గత నెలలో అగ్రనేత అమిత షాను కలిసి వచ్చారు. వెనువెంటనే జగన్ ఢిల్లీ వెళ్లి వచ్చారు. ప్రధాని మోడీ తో మాట్లాడి వచ్చారు. అయితే తాను ఎన్టీఆర్ చేరుకొనే చెప్పడం కంటే.. చంద్రబాబును చేర్చుకోవాలని నూచించి వచ్చి ఉంటారని వైసీపీ శ్రేణులు అనుమానిస్తున్నాయి. అప్పుడే తనకు ఏపీలో సంపూర్ణ విజయం దక్కుతుందని.. ఎన్నికల అనంతరం ఇదే తరహా సాయం కొనసాగుతుందని.. కేంద్ర పెద్దలకు జగన్ ఒప్పించినట్లు వైసీపీ శ్రేణులు ప్రచారం చేసుకుంటున్నాయి. అయితే ఈ పాత్రుల వ్యవహారం వెనుక పవన్ కృషి ఉందని జనసేన వర్గాలు చెబుతున్నాయి. అందుకు



పాఠశాలలో విద్యాలయాలకు, విద్యార్థులకు భద్రాత ఎక్కడ..?



ఆంధ్ర ప్రగతి/పాఠశాల (మార్చి 11): పాఠశాలలో 7వ అంగ న్యాడీ సెంటర్లో గుర్తు తెలియని దుండగులు, కొంతమంది, అక్కడ ప్రతి రోజురాత్రి సమయం త్రాగుతూ, ఉంటారు నిన్ను రాత్రి తాళం పగలగొట్టి బండలు పగలగొట్టి రాళ్లు రువ్వి కరెంటు మీటర్ పగలగొట్టి విధ్వంసం చేశారు, ఈ సంఘటన కు కారణమైన వారిని వెంటనే శిక్షించాలని జిల్లా సహాయక కార్యదర్శి బత్తిని ప్రతాప్ మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో విద్యార్థులు కు భద్రత ఎక్కడ లేదని రెండు నెలలు కిందట స్కూల్ చుట్టూ ఉన్న కాంపౌండ్ వాల్ పడగొట్టినారు. ఇలాగే రెండుసార్లు జరిగిన. అధికారులు సూపర్వైజర్, ఎంఈఓ ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదని అభివృద్ధి, అని పాఠశాల పోలీస్ స్టేషన్ లో దొంగతనం చేయడానికి వచ్చిన వారిని గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని అంగన్వాడీ సెంటర్ డీవర్, మామినిసా, కంప్లయింట్ ఇచ్చారు ఇలాగే కొనసాగుతే ప్రజాసంఘాలు కలెక్టర్ ఆఫీస్ ముందు పెద్ద ఎత్తున ధర్మాలు చేస్తామని తెలియచేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఎఫ్ బి వనము వెంకటాద్రి, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ నుండి టీడీపీ పార్టీలోకి చేరికలు



ఆంధ్ర ప్రగతి ఆళ్లగడ్డ (మార్చి 11): ఉయ్యాలవాడ మండలం లోని పెద్దయమ్మనూరు గ్రామంలో ఎంపీటిసి కర్నా రాధ, సర్పంచ్ బండి మరియు, ఉప సర్పంచ్ మధు సూదన్ రెడ్డి, విద్యా కమిటీ చైర్మన్ హజరత్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ రామ చంద్రుడు, 6 వార్డు మెంబర్లు మరియు వారి అనుచర వర్గం సుమారు 180 కుటుంబాలు మాజీ మంత్రి భూమా అఖిలప్రియ సమక్షంలో వైసీపీ ని వీడి టీడీపీ లోకి చేరారు. టీడీపీలో చేరిన వారందరికీ మాజీమంత్రి భూమా అఖిల ప్రియ, భూమా విఖ్యాత్ రెడ్డి లు కందువాలు కప్పి టీడీపీలోకి సాధారణా అహ్వానించారు.

సీఎం పర్వటన ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన కలెక్టర్, ఎస్పీ

ఆంధ్ర ప్రగతి/సంస్థల (మార్చి 11): ఈ నెల 14న సంస్థల జిల్లాలోని బనగానపల్లిలో సి.యం పర్వటన ఏర్పాట్లను పక్కాపాటిగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ కే శ్రీనివాసులు సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సి.ఎం పర్వటన నిమిత్తం హెలిప్యాడ్, సభాస్థలి, పార్కింగ్ ప్రదేశాలను జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ, జాయింట్ కలెక్టర్ లు పరిశీలించారు. బనగానపల్లిలో 22 కోట్లతో నిర్మించిన 100 పడకల ఆసుపత్రిని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రారంభించనున్న సందర్భంగా హెలిప్యాడ్, ఏరియా ఆసుపత్రి, పార్కింగ్ ప్రదేశాలు, సభాస్థలి ప్రాంగణాన్ని పరిశీలించి పలు ఆదేశాలను సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. సభకు వచ్చే ప్రజలకు ఎలాంటి అలంకాలు లేకుండా ఉండే విధంగా ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరించాలని ప్రయాణికులకు, వాహనదారులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా తీసుకోవలసిన చర్యల గురించి చర్చించారు. బందోబస్తు విధులు నిర్వహించడానికి వచ్చే పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందికి వసతి సౌకర్యాలు కల్పించే విషయంలో అధికారులకు పలు సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎస్పీతో పాటు ఉమ్మడి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఎర్రబోతుల పాపిరెడ్డి, బనగానపల్లి ఎమ్మెల్యే కాటసాని రావిరెడ్డి పలువురు జిల్లా అధికారులు, సంబంధిత పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



జర్నలిస్టుల ఇంటి స్థలాలపై స్పందించిన కలెక్టర్

ఆంధ్ర ప్రగతి/సంస్థల (మార్చి 11): ఏపీడబ్ల్యుజేఎఫ్ జర్నలిస్ట్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సంస్థల జిల్లా పరిధిలోని విలేజ్ కలెక్టర్ ఇంటి స్థలాలు త్వరగా వంపిణీ చేయాలని కోరుతూ సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీనివాసులకు వినతిపత్రం అందజేశారు. స్పందించిన కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ డిఆర్ఓ తో రేపు మంగళవారం 10:30 గంటలకు జిల్లా పరిధిలోని ఆర్టివోలతో సమావేశం నిర్వహించాలని కోరారు. రెండు రోజులలో ఇంటి స్థలాలపై నిర్ణయం తీసుకుంటామని జర్నలిస్టులు అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని తెలిపారు. ఇప్పటికే లబ్ధిదారుల ఎంపిక పూర్తయిందని స్థల సేకరణ పై రెండు రోజులలో పూర్తిస్తామని



నిర్ణయం ప్రకటిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇంటి స్థలాల కోసం ఏపీడబ్ల్యు జేఎఫ్ చేస్తున్న కృషిని పలువురు జర్నలిస్టులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో సంస్థల జిల్లా కన్వీనర్ మధ్యయ్యే కొకనీసర్ కాకర్ల శివ సంస్థల పట్టణ గౌరవాధ్యక్షులు శ్రీనివాసులు ప్రధాన కార్యదర్శి జగన్మోహన్ ఉపాధ్యక్షులు జాషువా కార్యదర్శులు శ్రీనివాసులు రాజు పవన్ శ్రీనివాసులు రాజు సుబ్బారాయుడు పలువురు పాల్గొన్నారు.

ఉడుమలపురం గ్రామం అభివృద్ధి చేసింది టీడీపీ

- ఉడుమలపురంలో వైసీపీకి షాక్... వైసీపీ నాయకులు టీడీపీలో చేరిక

ఆంధ్ర ప్రగతి/సంస్థల రూరల్ (మార్చి 11): సంస్థల ఉడుమలపురం గ్రామంలో ఉన్న వైసీపీ నాయకులు టీడీపీలో చేరినట్లు మాజీ మంత్రివర్గాలు, సంస్థల టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎండి ఫరూక్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉడుమలపురం గ్రామంలో పైరెడ్డి శివ మోహన్ రెడ్డి, ఎంపీపీ జ్ఞాని తిరుమలేష్ అధ్వర్యంలో వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు జ్ఞాని నాగేంద్ర, కేశవరెడ్డి, రామ తో పాటు 30 కుటుంబాలు మాజీ మంత్రివర్గాలు, సంస్థల టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎండి ఫరూక్ అధ్వర్యంలో



వైసీపీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడం జరిగిందని వారికి కందువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగిందని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫరూక్ మాట్లాడుతూ ఉడుమలపురం గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేసింది టీడీపీ హయాంలోనే అని వైఎస్ఆర్ పి హామీలకే పరిమితం అభివృద్ధికి నోచుకోని గ్రామాలు ఎన్నో ఉన్నాయని అటువంటి దానిని అభివృద్ధి చేయకుండా చేతులు దులుపుకుంటున్నారని, ఉడుమలపురంలో తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో ఎన్నో రోడ్లు, కాలువలు, లైటింగ్ స్తంభాలు తో పాటు ఎన్నో అభివృద్ధి పనులతో చేశామన్నారు కానీ వైఎస్ఆర్ పి అధికారంలోకి వచ్చి దాదాపు 5 సంవత్సరాల దగ్గర కావస్తున్న ఉడుమలపురం గ్రామానికి చేసిందేమీ లేదని వాపోయారు.

సంస్థలలో యువకులు వైసీపీ నుండి భారీగా టీడీపీ పార్టీలో చేరిక

- సంస్థలలో పరిశ్రమలు నెలకొల్పడం - సంస్థల టీడీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్



ఆంధ్ర ప్రగతి/సంస్థల (మార్చి 11): సంస్థలలో చేప నగర్, జగజ్జనని నగర్, సందమారి నగర్ నుంచి భారీగా యువకులు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడం జరిగిందని సంస్థల టీడీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పరి సురేష్ కుమార్ ఉప్పరి సులహ్మణ్యం వారి అధ్వర్యంలో బాబిత్సరయ్య, వలి, యాసినీ, గోవింద్, గబ్బర్



సింగ్, రమేష్, గౌస్, యూనస్ తో పాటు 150 కుటుంబాలు సంస్థల టీడీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ గారి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడం జరిగిందని వారికి ఫిరోజ్ కందువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ వైఎస్ఆర్ పి ప్రభుత్వం లో యువకులు నిండా మునిగారని అధికారంలోకి రాకముందు ఎన్నో హామీలు ఇచ్చిన వైఎస్ఆర్ పి అధికారం వచ్చిన తర్వాత యువకులకు ఏ ఒక్కటి కూడా చేయకుండా మొండిచేయి చూపి



చిందని జిల్లాలో ఏ ఒక్క పరిశ్రమ కూడా నెలకొల్పలేదని ఉపాధి లేక యువకులు ప్రాణాలు తీసుకునే స్థితికి వచ్చిందని కావున ఈ వైఎస్ఆర్ పిని చిత్తుచిత్తుగా ఓడించి తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటేసి చంద్రబాబు నాయుడు ని సీఎం చేసుకొని సంస్థలలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేస్తామని ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తామని యువకులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తులసి రెడ్డి, సంస్థల టీడీపీ టౌన్ అధ్యక్షులు మునియ్యారా ఖిలీల్, చింతల సుబ్బారాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా అధికారులు ఎలక్ట్రోల్ బాండ్స్ వివరాలు బయటపెట్టాలి

ఆంధ్ర ప్రగతి/సంస్థల (మార్చి 11): 2019 నుండి 2023 వరకు దేశవ్యాప్తంగా కార్పొరేట్ సంస్థలు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా వద్ద ఎలక్ట్రోల్ బాండ్స్ ని దేశంలో ఉన్నటువంటి రాజకీయ పార్టీలకు ఇచ్చారు. దీనిపై సీపీఎం పార్టీ సుప్రీంకోర్టు వెళ్లి విచారించమని కోరగా సుప్రీంకోర్టు దీనిపై విచారించి ఈ ఎలక్ట్రోల్ బాండ్స్ రాజ్యాంగ విరుద్ధమని ఇది అవినీతికి భావిస్తుందని, క్విట్ ప్రోకో జరుగుతుందని సుప్రీంకోర్టు తేల్చింది. ఈ ధర్మా కార్యక్రమానికి సీపీఎం పార్టీ పట్టణ నాయకులు డి లక్ష్మణ్ అధ్యక్షత వహించారు. సీపీఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి డి రమేష్ కుమార్, సీపీఎం పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి పుల్లార నరసింహులు సీపీఎం పార్టీ జిల్లా నాయకులు రాజశేఖర్, సీపీఎం పార్టీ నాయకులు గోపాల్, వెంకట లింగం, గౌను, రామరాజు తదితరులు మాట్లాడుతూ సుప్రీంకోర్టు 16 రోజుల్లో గా స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఎలక్ట్రోల్ బాండ్స్ ఎవరి వద్ద నుంచి తీసుకున్నారని, ఎవరెవరికి ఇచ్చారు. వివరాలు బయట పెట్టాలని బ్యాంకును ఆదేశిస్తే స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా మాత్రం వివరాలు ఇవ్వాలంటే 116 రోజుల గడువు కావాలని సుప్రీంకోర్టుకు తెలిపింది. కోర్టు తీర్పును ధిక్కరించినట్లువంటి బ్యాంకు అధికారిని వెంటనే అరెస్టు చేయాలని సీపీఎం నాయకులు కోరారు. బ్యాంకు అధికారి, కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వానికి కొమ్ము కాస్తా ఎలక్ట్రోల్ బాండ్స్ లో 80% బిజెపి పార్టీకి అందాయని వాటి వివరాలు తెలిపితే బిజెపి బందారం బయటపడుతుందని కావున కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వానికి ఎస్పీబి తొత్తు లాగా వ్యవహరిస్తుందని వారన్నారు. లక్ష కోట్ల రూపాయలు తో బ్యాంకును డిజిటలైజ్ చేసి ఒక బట నొక్కితే వివరాలన్నీ వస్తాయి. కానీ వివరాలు



సేకరించడానికి 116 రోజులు గడువుకోరాని బిజెపికి అవినీతిని బయటపడుతుందని ఈ రకంగా గడువు కోరారు. కార్పొరేట్ సంస్థలతో బిజెపి ఆ సంస్థలకు లబ్ధి చేకూరుస్తూ, ఆ సంస్థల ద్వారా ఎలక్ట్రోల్ బాండ్స్ కొనిపించి, బిజెపికి పార్టీ ఫండ్ గ తీసుకుంటూ రాజకీయ అవినీతికి పాల్పడుతున్న బిజెపిని బిజెపికి వత్తాను

పలుకుతున్న స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా అధికారిని వెంటనే కోర్టు ధిక్కరణ కింద అరెస్టు చేయాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి బెన్నె, కరుణాకర్, ప్రసాద్, సురేష్, రమణ, వెంకటేశ్వర్లు, నాగన్న, రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

